



## Сотрудник следственного управления принял участие в заседании Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав Владимирской области



В Правительстве Владимирской области состоялось заседание областной Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, в котором приняла участие старший помощник руководителя следственного управления (по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ) Евгения Горина.

В ходе заседания подведены итоги работы Комиссии в 2023 году, обсуждены вопросы детской смертности в регионе, профилактики травматизма и гибели несовершеннолетних в дорожно-транспортных происшествиях, на водоемах и по другим причинам, проблемные аспекты проведения профилактической работы с трудными подростками, совершающими преступления. Заслушаны представители КДН ряда муниципальных образований.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Владимирской области

---

Старший помощник выступила с докладом по теме совершения в отношении несовершеннолетних преступлений против половой свободы и половой неприкосновенности и координации деятельности органов системы профилактики по выявлению и защите детей от таких деяний.

Так, в 2023 году следственными подразделениями регионального управления СК расследовано 75 преступлений данной категории, что составляет 55,5 % от общего числа преступлений против детей. Каждое четвертое преступление против половой неприкосновенности ребенка совершается с применением сети Интернет, социальных сетей и мессенджеров.

В связи с этим Евгения Горина инициировала проведение в образовательных учреждениях, детских домах, интернатах и социально-реабилитационных центрах ряда мероприятий профилактического характера. Предложения поддержаны и включены в решение Комиссии.

02 Марта 2024

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1864976>